
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 
другого (магістерського) рівня за спеціальністю 

017 Фізичі іа культура і спорт 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Про необхідність оновлення професійної підготовки і підвищення 
кваліфікації фахівців у галузі фізичної культури і спорту вказується в таких 
правових документах як Закон України «Про вищу освіту», «Про фізичну 
культуру і спорт», Цільовій комплексній програмі «Фізичне виховання - 
здоров’я нації». Саме тому не втрачають важливості питання перегляду та 
оновлення освітньо-професійних програм з метою покращення якості вищої 
освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» для 
другого (магістерського) рівня спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблена науково-педагогічними 
працівниками Сумського державного педагогічного університету імені 
А.С. Макаренка з метою підготовки фахівців, здатних аналізувати і 
розв’язувати складні задачі і практичні проблеми інноваційного та/або 
наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема у науково- 
педагогічній або у тренерській діяльності з обраного виду спорту, у спортивних 
та фізкультурно-оздоровчих закладах різного типу.

Змістовне наповнення освітньо-професійної програми, яке в повній мірі 
відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і 
спорт» для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 
Освіта/ГІедагогіка (наказ Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021 р. 
№516), містить мету, характеристику, інформацію про придатність 
випускників до працевлаштування та подальшого навчання, роз’яснення щодо 
викладання та оцінювання, програмні компетентності і результати навчання, 
інформацію про ресурсне забезпечення реалізації програми та умови 
здійснення академічної мобільності.

Представлений перелік освітніх компонентів програми, їх достатній обсяг 
і логічна послідовність здатні забезпечити ефективність освітнього процесу. 
Раціональне поєднання теоретичної і практичної підготовки дає можливість 
здобувачам набути необхідних здібностей для успішної самореалізації у 
професійній діяльності.

Окреслена особливість прої рами, яка полягає у спрямованості на 
формування у здобувачів вищої освіти здатності використовувати сучасні 
фізкультурно-оздоровчі технології у професійній діяльності, вільно оперувати 
сучасними технологіями спортивної підготовки, організовувати змагальну 
діяльність, розробляти тренувальні програми і плани для спортсменів, у тому 
числі з використанням цифрових технологій, та реалізовувати їх з 
використанням сучасних засобів і методів спортивної підготовки, дає 



можливість розширити межи професійної орієнтації здобувачів відповідно до 
тенденцій ринку праці.

Серед пропозицій, слід зазначити, доцільність збільшення кредитів 
освітнього компоненту «Методика викладання спеціалізованих дисциплін у 
ЗВО» для досягнення програмних результатів навчання, зазначених в освітньо- 
професійній програмі.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, 
спеціальності 017 Фізична культура і спорт покликана сприяти забезпеченню 
підготовки кваліфікованих фахівців відповідно до запитів роботодавців і може 
бути рекомендована до використання в освітньому процесі Сумського 
державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.
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